
Mentsük meg a Dunakeszi lápot!

A Dunakeszi és Újpest közötti egykor kiterjedt lápvilág utolsó szigete is 

veszélybe került. Az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Vízügyi Főfelügyelőség tagadja a Dunakeszi ipari park mellett 

megmaradt lápterület létét. A hatósági döntést korábbi téves 

határozatokra hivatkozva, illetve nem helytálló szakvéleménnyel  

alátámasztva hozták meg, figyelmen kívül hagyva a láp létét igazoló 

szakértői véleményeket. A döntés hátterében minden bizonnyal az 

húzódik, hogy a szomszédos Auchan áruház új épületszárnyat és 

parkolót akar létesíteni itt.

Alulírottak tiltakozunk a természeti és környezeti értékek 

semmibevétele, a törvény kijátszása, lakóhelyünk elsilányítása ellen. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a lápok a törvény erejénél fogva 

védettek, elpusztításuk természetkárosítás bűntettének minősül! 

Követeljük, hogy vizsgálják ki a törvénysértő és korrupció gyanúját 

felvető eljárás lefolyását, a felelősöket állítsák bíróság elé!

Felszólítjuk az illetékes természetvédelmi hatóságokat, hogy állapítsák 

meg a Természet Véde lméről szó ló törvény á l ta l e lőí r t 

kötelezettségüknek megfelelően a láp kiterjedését és adják meg 

minősítését élővilágtani és földtani szempontból. Jelöljék ki a hozzá 

tartozó védelmi zónát, és tegyenek gyakorlati lépéseket ennek a 
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természetvédelmi szempontból páratlan élőhelynek a megmentéséért 

és megőrzéséért! A Dunakeszi Önkormányzattól elvárjuk, hogy korábbi 

intézkedéseivel szemben, amelyek a természeti értékeket 

veszélyeztették, nyújtson segítő kezet Dunakeszi értékeinek 

megtartásáért folytatott küzdelmünkben!

Dunakeszi, 2009. november 24.

Kertész Károly Dr. Kriska György
Dunakeszi Tőzegtó Környezetvédelmi 

Alapítvány, képviselő
biológus, egyetemi oktató

 Lukács András      Sarkadi Márton
Levegő Munkacsoport, elnök dunakeszi lakos

Egyetértésben a következő szervezetekkel:

•Civil Dobogó Szív Egyesület

•Dunakeszi MÁV Sporthorgász 
Egyesület

•Dunaparti Környezetvédők 
Egyesülete

•Élőlánc Magyarországért 

•Lehet Más a Politika

•Magyar Madártani Egyesület 
börzsönyi helyi csoportja

•Pest Környéki Madarász Kör

•Piliscsabáért Egyesület

•Tavirózsa Környezet- és 
Természetvédő Egyesület

•Védegylet
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